I'pynnosoii 3Tan

IepBeHCTBO cTyAeHTOB @UHAHCOBOI0 YHUBEPCUTETA cpeau pakyabTeToB 10 PpyTdoay 8x8

I'pynna A

daxynbTeT Oukwu Mecro
APudb 2 2
MOD 0 3
['Vu®K 6 1

®daxysbTeT Oukn MecTto
HuH 4 2
MDO 0 3
[IMuMT 4 1




I'pynna C

DakyabTer 1 2 3 4 Oukn Mecro
MenenxmMeHT 1:1 1:0 2:0 7 1
Kull 1:1 0:1 0:1 1 4
YHA 0:1 1:0 0:1 3 3
DOTOK 0:2 1:0 1:0 6 2

I'pynna D

DakyabTer 1 2 3 4 Oukn Mecto

DOP 1:1 0:1 1:2 ] 3(-2)

@CIl 1:1 0:1 0:4 ] 4 (-5)
(8]0 1:0 1:0 1:0 9 1
MTCul'b 2:1 4:0 0:1 6 2
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Y4 pHHAA
I'VvudK - HuH 0:1
MenemgMeHT — MTCHIE 0:1
APu3b - TIMuHT 0:0(0:2)
3¢T3K - 0D 0:2

Y2 pHHATA
HuH - MTCul'b 0:1
IMuHT - 10D 0:1

MaT4 3a 3-e MecTO

HuH - [IMeHT 3:1

dHHAT

MTCHIE - IO® 0:0(2:1)



HNrorosbie pe3yabrarsl IlepBeHcTBa cTyIeHTOB PUHAHCOBOI0 YHUBEPCUTETA CPeIU
dbakyabTeToB 110 PyTOOTY 8X8

dDakyJabTET Mecto

MTCul'b 1
IOD 2
[IMulT 4
APudb 5
['Vu®K 6-7
MeHeKMEHT 6-7
DDTOK 8
YuA 9
OOP 10
KUIIT 11
OCII 12
M50 13




